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28-09-17 Σε εποικοδομητικό κλίμα η συνάντηση του Υπουργού 

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Κώστα Γαβρόγλου με το Δ.Σ 

της Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων 

Σε εποικοδομητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση του 

Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Κώστα Γαβρόγλου με το Δ.Σ 

της Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων. 

Στη συνάντηση, που έγινε παρουσία και του Διευθυντή Ειδικής 

Αγωγής Παναγιώτη Κασσιανού, συζητήθηκαν εκτενώς ζητήματα που αφορούν 

στην υποστήριξη και αναβάθμιση τόσο του εκπαιδευτικού έργου όσο και του 

ρόλου των Σχολικών Συμβούλων. 

Ο Υπουργός πρότεινε και η Ένωση Σχολικών Συμβούλων δέχθηκε την 

οργάνωση επιστημονικής ημερίδας εντός του Οκτωβρίου, όπου με βάση τις 

προτάσεις του Υπουργείου θα γίνει η σύνθεση των απόψεων που θα οδηγήσει 

στη θεσμοθέτηση της υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου. 

http://www.minedu.gov.gr/


Μετά τη συνάντηση, ο Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

Κώστας Γαβρόγλου δήλωσε: «Στη σημερινή συνάντηση με την Πανελλήνια 

Ένωση Σχολικών Συμβούλων μπήκαν οι βάσεις για έναν χρήσιμο διάλογο που 

θα συνεχιστεί σε επιστημονικό επίπεδο και μέσα από την ημερίδα που 

διοργανώνουμε. Το εθνικό σχέδιο για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και 

η αναβάθμιση της λειτουργίας του θεσμού του σχολικού συμβούλου 

αποτελούν τους δύο πυλώνες της μεταρρύθμισής μας για το σχολείο. 

Οφείλουμε όλοι να δούμε ποια είναι τα προβλήματα που υπάρχουν και να 

βρούμε λύσεις που θα είναι εφαρμόσιμες με ρεαλιστικούς  όρους . Συζητήσαμε 

εκτενώς τα θέματα αυτά, συμφωνώντας ότι στη θεσμοθέτηση της 

υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου, ο θεσμός του σχολικού συμβούλου θα 

είναι παρών». 

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων Γιώργος 

Αλεξανδράτος δήλωσε: «Συζητήσαμε σε πολύ εποικοδομητικό κλίμα, 

γενικότερα θέματα της Εκπαίδευσης και κυρίως αναφερθήκαμε στον θεσμό 

του Σχολικού Συμβούλου, στις αρμοδιότητες και στις διαδικασίες αναβάθμισης 

του θεσμού. Ο υπουργός αναγνώρισε τη σημαντικότητα του ρόλου μας και 

συναποφασίσαμε η σημερινή συνάντηση να είναι η απαρχή για έναν κύκλο 

συναντήσεων και συζητήσεων».  

 


